



Bestyrelsesmøde tirsdag den 3. august kl. 19.00 hos Erik, Bavnevangen 5, 2700 Brønshøj.

Dagsorden

- 1: Eventuelle tilføjelser til dagsorden. Valg af diregent og referent.
- 2: a. Kommentarer til sidste møde
b. Informationer fra medlemmer af bestyrelsen.
- 3: Opfølgning og drøftelse af sidste mødes oplæg fra Jacob Talberg fra DOF.
- 4: Kommende arrangementer.
 - a. Arrangenemtet af løb den 5.9
 - b. Internt FSK-løb den 11.9 i Rude skov
 - c. Status på klubmesterskabsløb og medlemsmøde.
- 5: Status på økonomi og medlemmer.
- 6: Klubtøj
- 7: Eventuelt
- 8: Næste møde

Referat af bestyrelsesmøde 3. august 2021 hos Erik.

- 1: a. Ingen tilføjelser. Erik valgt til referent.
- 2: a. Kommentar til sidste møde: manglede at oplyse at Niels har meldt sig som PC-Bestyrelser i forbindelse med nyanskaffelse.
b. sommerbrev modtaget fra DOFs direktør holdt i meget positive vendinger. Han opfordre til fastholdelse af nye medlemmer.
- 3: Drøftelsen af Jacob Talbergs oplæg på sidste møde mundede ud i at vi tager spørgsmålet op på næste medlemsmøde, og indtil da fortsætter samarbejdet med Lyngby.

- 4: a. Arrangementet den 5. september kører efter planen.
b. Internt FSK-løb den 11. september i Rude Skov (i sidste referat fejlagtigt dateret til 28.8) kører ligeledes efter planen. Budget er modtaget.
c. Klubmesterskab og medlemsmøde søges afholdt den 24. oktober i forbindelse med DSR-arrangement i Ravnsholt Skov og med møde på Naturskolen. Jan er Tov-holder.

Høst open på Bornholm. Undersøger muligheden for et klubarrangement.

5: Undkrift fra bank viser indestående på 61t, ingen ændringer på medlemsside.

6: Jytte tager kontakt til Ana således at vi kan præsentere klubbetøj på næste arrangementer.

7: Intet under eventuelt

8: Næste møde aftalt til 11. oktober 19.00 hos Jytte.